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Betreft:	 stuiting verjaring ‘aanwending VUT-equivalente premies’
Plaats, datum,

Geachte heer, mevrouw,
Als (gewezen) militair heb ik in de periode 1995 tot en met 2013 of een deel daarvan gediend. Het Ministerie van Defensie heeft als mijn werkgever, in die periode ‘VUT-equivalente premie’ ingehouden.  
Ik meen dat mijn (gewezen) werkgever deze premieopbrengsten rechtens onjuist heeft aangewend, al dan niet door daarmee pensioenpremie van de werkgever te voldoen aan het ABP. 
Ter voorkoming van mogelijke verjaring van de rechtsvordering(en) behoud ik mij nadrukkelijk het recht voor om deze foutief aangewende werknemerspremiebijdrage terug te vorderen, of in enige vorm alsnog als aanvullende arbeidsvoorwaarde met terugwerkende kracht, of in welke vorm van nakoming of uitbetaling dan ook, tot uitkering te laten komen door het Ministerie van Defensie. 
Deze brief stuit iedere mogelijke verjaring van vorderingen die ik in verband met bovenstaande op het Ministerie van Defensie heb. 
Voor zover de zaak als een bestuursrechtelijke kwestie moet worden beschouwd, verzoek ik u hierbij om de VUT-equivalente premie die er gedurende mijn loopbaan bij Defensie is geheven, te restitueren, inclusief wettelijke rente. Het is mij komen te blijken dat de VUT-equivalente premie niet aan arbeidsvoorwaarden is besteed. Ik stel mij daarom op het voorlopige standpunt dat deze premie onrechtmatig is geheven. Voor zover u de geheven premies niet terugstort, stel ik me daarbij uitdrukkelijk op het voorlopige standpunt dat de premies alsnog een rechtmatige arbeidsvoorwaardelijke bestemming moeten krijgen. Omdat ik me nog over mijn definitieve standpunt aan het beraden ben, vraag ik u om dit verzoek aan te houden.
Met behoud van alle rechten en weren.
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